Monsieur GLEIZES Jean Paul

Impasse de la mairie

11570 CAZILHAC

04.68.79.89.75









Tournée du coq









9 impasse des poussins 









31470 FONSORBES

A CARCASSONNE, le 02/10/2017

Objet : Déconstruction d’un hangar. A Ax les thermes

Monsieur le directeur,

J’ai bien reçu votre facture du 27/07/2017 pour laquelle je vous ai réglé 5 000€, ainsi que votre lettre recommandée du 26/09/2017.
Je suis venu vers vous car vous êtes charpentier spécialisé en rénovation et ossature bois (agrément Qualibat), que vous fonctionnez en SCOP,  que vous avez une équipe rénovation en Ariège et que vous pourriez être intéressé par la construction future, ce que Monsieur LAFLEUR m’a confirmé.
Comme je l’ai indiqué longuement sur place et lors du covoiturage, il s’agissait de déconstruire le hangar de façon à récupérer le maximum d’éléments pour la réutilisation la plus directe possible dans le bâtiment à construire. Tel était le cas pour le découpage du toit en éléments de cloison et de la mezzanine en élément de mur à pans de bois.

Pour ce qui est des entraits au lieu de les désolidariser du mur, j’ai proposé de les couper au nu du mur.
Selon votre devis, vous deviez pour les 3 fermes procéder à leur démontage.
Hors, je ne sais pas pourquoi, vous avez scié les extrémités en les tronquant ainsi que les différents liens, tout en laissant d’ailleurs tous les éléments attachés.

Cela se traduit par les bois très écourtés, constellés de résidus, donc pour moi la nécessité de redéfinir les caractéristiques du projet de réutilisation… et de faire enlever les reliquats.

Je considère qu’il s’agit d’une mauvaise prise en compte des objectifs fixés mais surtout de l’emploi, dans votre devis, du terme inapproprié : démontage.

Je vous demande donc une révision de votre facturation tenant compte de ces faits sachant que la perte de près ou plus de 1,5 mètre pour chacun des gros bois les trois entraits et les trois arbalétriers ne pourra pas être compensée. Vu mes valeurs et le projet que je porte je considère qu’il s’agit d’un préjudice très important.

Par ailleurs vous tiendrez compte également que vous n’avez pas terminé début juillet, comme vous vous y étiez engagés, les travaux sur l’emprise (bois accrochés aux murs, végétation et mur ouest en partie encore existantes évacuation des residus…)

Dans cette attente, recevez Monsieur le Directeur  mes salutations 
Jean – Paul GLEIZES
Nota : Votre équipe a pu constater mon état actuel de santé qui ne m’a pas permis de venir, comme je l’avais prévu, au démarrage des travaux et qui m’amène à éviter des tensions et même des conversations courantes.
Je joins le projet conçu avec les dimensions initiales des bois.
